
 

 

 
    

 
 
Jaartal / zaaknummer: 2025-005003 
 

 
SCHRIFTELIJKE VRAGEN  

 
Art. 52 RvO 

 
 
Datum: 7 januari 2025 
 

  
Vragen gericht aan:    

- College van B&W van de gemeente Noardeast-Fryslân 

 
  

Onderwerp: Vervolgvragen n.a.v. beantwoording vragen over Asielopgave per 1-1-2025  
 

  
Het college van B&W wordt verzocht de volgende vragen schriftelijk te beantwoorden: 
 
1. Wanneer heeft de portefeuillehouder een gesprek gehad met het COA en welke 

afspraken zijn gemaakt? 
2. Wat vindt de portefeuillehouder van de opmerking van Vastgoedregisseur regio Noord 

van het COA, de heer X? (zie onderstaande toelichting) 
3. Hoe komt het met de opgave in het coalitieakkoord dat er wordt gestreefd naar een AZC 

voor 100 personen, terwijl de minister stuurt naar grotere locaties en op bijbehorende 
financiële middelen? 

4. Wanneer krijgen wij duidelijkheid over het realiseren van een AZC in onze gemeente? 
 

 

Toelichting: 

Op 6 december 2024 heb ik namens S!N een bijeenkomst bezocht in Oosterwolde, 
georganiseerd door provincie Fryslân en daar werden o.a. vragen gesteld over het 
realiseren van een klein AZC. De beantwoording door het COA en Ministerie waren 
niet echt duidelijk. De fractie van S!N heeft contact gezocht met het COA en dan met 
name over de kansen voor het eventueel realiseren van een klein AZC. 

Onderstaand bericht ontvangen van X Vastgoedregisseur COA regio Noord:  

“Een aantal antwoorden op uw vragen kunt u echter vinden op onze website, daar 
waar het gaat over kleinschaligheid. In algemene zin kan ik nog melden dat de 
huidige minister vooral stuurt op grotere locaties en op bijbehorende financiële 
middelen. Een kleine locatie is 2 a 3x duurder dan een gangbare locatie. Wij zullen 
daartoe onze business case te allen tijde moeten voorleggen aan het ministerie” 



 

 

Hartelijke groet, 

X 
Centraal Orgaan opvang asielzoekers (COA) 
Vastgoed & Facilitair 

  
 

  
Ondertekening:  
  
Naam: Sjoerd Keizer 
 
Fractie: S!N, Sociaal in Noardeast-Fryslân 
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